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Ofpata
(Aikatodoyeiote ANP®OG OAEG TIS ATIAVINOELS 0AG)

Oépa 1 (1.6 pov.) Xpnoonowviag Tov 0piopo g rapayoyou KATtavoung va anodeixBei ot ioxvouv
01 akO0Aoubeg oxEoEIg

(i) (= H(m))/ = H(z), (ii) x? sinzd”(x) =0,
orou H () n xatavopr) Heaviside xat §(z) n xatavopr) Dirac pe nidAo oto 0.
Oépa 2 (2 pov.) Aivetat to akoAoubo rpdBAnua cuvoplakav tiuev ([IZT)
u’(x) —u/(x) = e”, w'(0) —u(l) =0, «/(1)=0.

(@) Na kataokevaoBei n ouvapinon Green tou rnapandve [TET.
(B) Xpnowponowvtag v cuvaptnon Green rou Bprkate va Aubel 1o naparnave ITXT.

O®épa 3 (1.6 pov.) Aivetat 1o oUvVapPTNOIAKO

(@) Na Bpebouv ta akpodtata tou J ta oroia wavoroovv tig ouvoplakég ouvlrkeg y(0) = 0,

y(m/2) = 1.
(B) Na Bpebei n ouvaptnon Hamilton rou avtiotoiei oty ouvdptnon Lagrange L(z,y,y’) =
Y 2 y2 Kat va StaturniwBouv o1 e§lowoelg Hamilton.

O¢pa 4 (1.6 pov.) Aivovial ta ouvaptnolaKa

1 1
J(y):/o yda, I(y)z/o ryde.

Na Bpebouv ta akpdtata tou J Je 1oV 100MEPIHETPIKO meptoptopd I = 1/2 xat ug ouvoplakég
ouvbnkeg y(0) = y(1) = 0.
Oépa 5 (1.6 pov.) Kavoviag xprion g Sewpiag tov kavovikev datapaxdv va Bpebel pia mpooeyyt-
otk AUon Slatapaxov pe Ipelg 6poug yia 1o akoAoubo ripdBAnpa apXkov ey (ITAT)
y'(x) —2ey/(z) +1=0, y0)=0, y0)=1, 0<e<1.
O®épa 6 (1.6 pov.) Aivetal to akéioubo IIZT
ey (@) + 2y (x)+yx)® =0, y0)=0, y(1)=1/vV2, 0<e<1.

YrioB£toviag o1t untdpxel 0plaKo orpwia povo kovid oto x = 0, kat kavoviag xpron g Sewpiag
TV 181010pPeVv Sratapaxwv va BpeBouv o1 KUp1ol 0pot tagng peyeboug oty eEWTEPIKT) KAl E0R-
TEPIKI] IPOOEYYIOTIKY) AUon KaBag Kat va erteuyOel ouvappoyr] 1@V SU0 AUT®V MPOCEYYIOTIK®OV
AvUoenv.
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